18.Doplii do tabulky,
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19, V tramvaiji jelo 29 cestujicich.
Na zastavce jich 9 vystoupilo
a 5 nastoupilo.

Kolik cestujicich jelo potom v tramvaji?

20, Dopli spravné do tabulky.
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1, Vypocitej pomoci rozkladu.
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2, 0 kolik je druhé &islo vétsi nez prvni?
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J Doplii do tabulky.
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§. Vypocitej pomoci rozklady.
P 51-6=51-1-5=45
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2, Panenka stoji 39 K¢ Bubinek je o 8 K¢ drazii.

Kolik korun stoji bubinek?

Js O kolik je druhé &islo mensi nez prvni?
\

41 > 39 24 19 8 78 55 48

@. Vypocitej.
2-7=___ 713-8=__ 9BH-8=__
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g, Doplit do tabulky.
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9. Vypoéitej. Doplii znaménka <, >, =.
56 + 20 72 -7 30 + 26 64 -7
9+26 48 + 5 58 +6 43 + 20
74+9 [ 1193-8 4 + 68 82-9

10, Jitka méla 8 bonbénd.
Od babicky jich dostala jeste 23.
Kamaradce pak dala 5 bonbén.

Kolik jich Jitce jesté zistalo?
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Viypocitej a doplft do tabulky.
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¥, Vypocitej.
36:4= 16:2 = 8.2=
Vs 3 = 9.3= 32:4=
29:3= 7.4= 6.3=
24 :4 = 5. 2% 28:4 =

<, Pavel a Jirka byli na jazykovém kurzu.
Pavel tam byl 7 dni a Jirka ¢tyfikrat déle.
Jak dlouho pobyl Jirka na kurzu?

J» Doplii nasobilkové étverce. g
(V koleckzdch jsou souciny, ve ctvercich jsou cinitelé).
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&, Doplii spravné znaménko —, +, ., ;.
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